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Tento úryvok ti môže pripadať veľmi 
zložitý – dokonca až tak, že máš možno 
chuť preskočiť ho. No nerob to! Skús 
pri ňom stráviť nejaký čas; potom 
uvidíš, že v sebe skrýva veľké prisľú-
benie a hlbokú útechu. Najprv Pavol 
vysvetľuje, že Ježiš sa za nás obeto-
val, „keď sme boli ešte bezmocní.“
(Rim 5,6)

Priznáva, že sme boli uväznení v hrie-
chu a neschopní sa z neho vymaniť. 
Dokonca sme sa akoby zahrabávali 
do čoraz hlbšej jamy. Ale, ako hlása 
Pavol, práve preto je Ježišova obeta 
taká úžasná. On za mňa obetoval 
svoj život, keď som bol ešte v takom 
žalostnom stave!

Pavol vlastne hovorí, že takto 
Boh „dokazuje“, ako veľmi nás 
miluje: „Kristus zomrel za nás, keď 
sme boli ešte hriešnici.“ (Rim 5,8) 
Ježišov kríž pre nás navždy zostáva 
dôkazom toho, že bez ohľadu na to, 
ako veľmi môžeme klesnúť a akí 
sebeckí a pyšní môžeme byť, Boh nás 
aj tak stále miluje. Stále nás túži 
zachrániť a priviesť späť k sebe.

Po tom, čo Pavol vysvetlil, ako 
nám Boh preukazuje svoju lásku, po-
kračuje v opise istoty, ktorú nám táto 
láska môže dať. Robí to tak, že spája 
viaceré skutočnosti: ak nás Ježiš 
zachránil svojou smrťou, tým skôr 
nás ochráni pred „hnevom“, ktorý 
vyvoláva hriech vo svete. Tým skôr 

nás „zachráni“ pred každým zlom
v tomto svete. Tým skôr, naozaj! Jeho 
láska nemá hraníc.

Takže zakaždým, keď sa pristi-
hneš, že sa zamýšľaš nad tým, či si 
„dosť dobrý“, aby ťa Ježiš miloval, 
spomeň si na tie dve slová: tým skôr. 
Spomeň si na jeho kríž. Spomeň si na 
lásku, ktorá ho podnietila k tomu, 
aby sa za teba vydal na smrť. Upriam 
svoj pohľad na kríž a dovoľ Ježišovi 
povedať ti, aký si pre neho cenný
a výnimočný. Potom sa vzpriam
a radostne sa „chváľ“ láskou, ktorú
k tebe prechováva Boh (Rim 5,11). 
Raduj sa z jeho lásky, ktorá vykupuje, 
zmieruje, zachraňuje a uzdravuje.

Zdroj: Slovo medzi nami



POĎAKOVANIE
Ďakujeme všetkým účinkujúcim, organizáto-
rom a zložkám (vrátane STVR za prenos), 
ktoré v nedeľu 7.6.2026 participovali na prípra-
ve slávnosti Božieho Tela.

GRATULÁCIA
V pondelok 15. 6. 2026 slávi vdp. Vojtech 
Smolnický, náš výpomocný duchovný a rodák, 
40 rokov kňazstva. Pri tejto príležitosti mu 
gratulujeme a vyprosujeme hojnosť Božieho 
požehnania do ďalších rokov kňazskej služby.

COMPLETORIUM CASSOVIENSE
Júnové completorium sa uskutoční v nedeľu 
14. 6. 2026 o 19.00 hod. v Kaplnke sv. Michala 
archanjela v Košiciach.

SV. OMŠA KU CTI SV. ŠARBELA
V pondelok 22. 6. vás aj v tomto mesiaci 
pozývame na sv. omšu ku cti sv. Šarbela, po 
ktorej bude nasledovať pomazanie olejom 
svätého Šarbela. Podrobný program tohto 
dňa nájdete na plagáte na nástenke.

DUCHOVNÁ OBNOVA PRE RODINY
Pozývame rodiny na duchovnú obnovu do Bre-
hova, ktorá sa uskutoční v dátume 19. – 21. 
júna. Viac informácií a prihlasovanie môžete 
nájsť na našej farskej webstránke.

ZDRUŽENIE ZÁZRAČNEJ MEDAILY
V NAŠEJ FARNOSTI 

V našej farnosti bolo v apríli oficiálne založené 
Združenie Zázračnej medaily. Do tohto združe-
nia sa dá kedykoľvek pridať. Preto pozývame 
všetky rodiny, ktoré by chceli privítať Pannu 
Máriu vo svojich domovoch, aby sa prihlásili u 
vedúcich skupín:
Pre Dóm sv. Alžbety: Darina Kočanová

• darinakocanova@centrum.sk 
Pre Kostol sv. Michala archanjela /uršulínky/:

• maria.kacmarovaa@gmail.com

FARSKÁ CHARITA
Cieľom farskej charity je spojiť jednotlivcov, 
ktorí sa chcú angažovať v pomoci iným. Preto 
prosíme, ak by chcel niekto pomôcť fungova-
niu charity, môže tak urobiť poslaním finan-
čného daru na číslo účtu: SK90 0900 0000 
0051 7701 8460. Viac informácií k pomoci
a k službe: darinakocanova@centrum.sk alebo 
na tel. čísle 0918 609 611.

EKUMENICKÝ FUTBALOVÝ TURNAJ
Farnosť sv. Ladislava v Čičarovciach Vás v spo-
lupráci s Arcidiecéznym centrom pre mládež  

srdečne pozýva na tretí ročník Ekumenického 
futbalového turnaja, ktorý sa koná každoroč-
ne na pamiatku bývalého farára otca Emila 
Szmutka. Futbalový turnaj sa bude konať na 
miestnom futbalovom ihrisku 20. júna. Pro-
gram začneme sv. omšou vo farskom kostole, 
odkiaľ sa presunieme na futbalové ihrisko a po 
registrácii mužstiev začneme turnaj. Hosťom 
bude Ádám Geri – riaditeľ klubu FC Košice
a osobnosť športu roku 2025. Štartovné za 
mužstvo je 30 eur, systém hry 5+1 a veková ka-
tegória do 15 rokov (rok narodenia  2011 a niž-
šie). Príďte s mladými, aby sme spoločne pre-
žili krásny športový deň a súťažte s nami o cen-
né výhry vďaka klubu FC Košice.

LETNÝ URŠULÍNSKY TÁBOR
Pozývame všetky deti od 6 do 13 rokov, ktoré 
chcú zažiť jedinečný týždeň naplnený rados-
ťou, priateľstvami a dobrodružstvom na Letný 
uršulínsky tábor, ktorého témou bude „Pokoj 
a dobro“ a uskutoční sa v dňoch 6. – 10. 7. 
2026. Viac informácií a formulár na prihlaso-
vanie môžete nájsť farskom webe.

LETNÉ PUTOVANIE MLADÝCH
,,ZA ÚSVITU”

Bratia dominikáni, sestry deminikánky
a ADOM, dominikánska mládež, pozývajú mla-
dých na putovanie „Za úsviu“, ktoré sa usku-
toční v termíne 9. – 15. júla 2026. Bližšie 
informácie a prihlasovanie nájdete na stránke 
dominikani.sk/diela/adom/ alebo na plagáte.

TEENBUILDING PRE MLADÝCH
Pozývame všetkých mladých na letný 
Teenbuilding, ktorý sa bude konať 20. – 22. júla 
na Hradisku pri Prešove. Tábor je určený pre 
mladých vo veku od 15 do 19 rokov. Prihlaso-
vanie a bližšie informácie môžete nájsť na na-
šich sociálnych sieťach.

NÁRODNÉ STRETNUTIE MLÁDEŽE
Rada pre mládež a univerzity KBS pozýva všet-
kých mladých na Národné stretnutie mládeže 
P26, ktoré sa uskutoční od 31. júla do 2. au-
gusta v Poprade. Prihlasovanie pre mladých vo 
veku 14 – 35 rokov.

Viac informácií a prihlasovanie nájdete
na www.narodnestretnutiemladeze.sk

UPECE WELCOME WEEKEND
V TRNAVE 

Univerzitné pastoračné centrum sv. Stanislava 
Kostku v Trnave pozýva budúcich študentov 
trnavských univerzít na UPeCe Welcome 
Weekend, ktorý sa uskutoční v dňoch 4. – 6. 



septembra. Počas víkendu budú mať mladí 
možnosť spoznať mesto Trnava, univerzitné 
pastoračné centrum (UPeCe) a spoločenstvo 
študentov. Bude to čas nových priateľstiev, 
zábavy i modlitby, aby tak mohli naplno od-
štartovať svoj život v Trnave. Viac informácií
a prihlasovanie nájdete na Facebooku 
UpeCeTeTe.

HĽADÁME PERSONÁL
DO NEMOCNICE SV. LUKÁŠA 

(GERIATRICKÉ CENTRUM)
Do Nemocnice sv. Lukáša v Košiciach hľadáme 
lekárov, zdravotné sestry, praktické sestry, 
sanitárov aj pomocný personál. Pridajte sa
k nám a vybudujte s nami novú ošetrovaciu 
jednotku v priestoroch našej nemocnice, ktorá 
prešla kompletnou rekonštrukciou. Ponúkame 
náborové príspevky pre profesie lekár a ses-
tra. Viac informácií Vám radi poskytneme na 
personálnom oddelení.

Kontakt:
Mgr. Dominika Boldová
boldova@gckosice.sk

www.gckosice.sk

PÚŤ SENIOROV DO LEVOČE
Združenie kresťanských seniorov a občanov 
Slovenska - Prešov pod záštitou Konferencie 
biskupov Slvoenska a Rím.-kat. farského úradu 
v Levoči pozýva na 24. ročník celoslovenskej 
púte seniorov Slovenska, ktorá sa uskutoční
9. júla 2026 na Mariánskej hore v Levoči. Pro-
gram začína 7.50 hod. Slávnostná sv. omša, 
ktorú bude celebrovať J. E. Mons. Nicola 
Girasoli, bude o 9.30 hod.

NÁRODNÝ POCHOD ZA ŽIVOT
Tohtoročný národný pochod za život sa usku-
toční dňa 20. 9. 2026 v Bratislave.

Viac informácií na www.pochodzazivot.sk.

SV. OMŠA KU CTI

SV. ŠARBELASV. ŠARBELA
22. JÚN 202622. JÚN 202622. JÚN 2026

DÓM SV. ALŽBETY

15:45 - adorácia
16:45 - ruženec a litánie k sv. Šarbelovi
18:00 - sv. omša ku cti sv. Šarbela

 v závere - pomazanie olejom sv. Šarbela



PONDELOK
15. 6. Pondelok 11. týždňa v Cezročnom období

1 Kr 21, 1-16
Ž 5, 2-3. 5-6. 7
Mt 5, 38-42

UTOROK
16. 6. Utorok 11. týždňa v Cezročnom období

1 Kr 21, 17-29
Ž 51, 3-4. 5-6a. 11+16
Mt 5, 43-48

STREDA
17. 6. Streda 11. týždňa v Cezročnom období

2 Kr 2, 1. 6-14
Ž 31, 20. 21. 24
Mt 6, 1-6. 16-18

ŠTVRTOK
18. 6. Štvrtok 11. týždňa v Cezročnom období

Sir 48, 1-15
Ž 97, 1-2. 3-4. 5-6. 7
Mt 6, 7-15

PIATOK
19. 6.

Piatok 11. týždňa v Cezročnom období
alebo Sv. Romualda, opáta - ľubovoľná spomienka

2 Kr 11, 1-4. 9-18. 20
Ž 132, 11. 12. 13-14. 17-18
Mt 6, 19-23

SOBOTA
20. 6.

Sobota 11. týždňa v Cezročnom období
alebo Preblahoslavenej Panny Márie v sobotu - ľubovoľná spomienka

2 Krn 24, 17-25
Ž 89, 4-5. 29-30. 31-33. 34
Mt 6, 24-34

NEDEĽA
21. 6. 12. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 

Jer 20, 10-13
Ž 69, 8-10. 14+17. 33-35
Rim 5, 12-15
Mt 10, 26-33

DETSKÉ OKIENKO
Milé deti, v nedeľnom 

evanjeliu čítame,
ako Pán Ježiš posiela 

svojich učeníkov
na cestu, aby ohlásili 

Božie kráľovstvo.

Aj my sme tí, ktorí majú 
ohlasovať Božie 

kráľovstvo všade,
kam pôjdeme. 

Dokážete pomôcť 
štyrom učeníkom vrátiť 

sa naspäť k Ježišovi?


